

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea, în perioada **17-21 mai 2021, a webinarului „Ethics and the Rule of law” (CM/2021/138)**.

Webinarul este inclus în Catalogul membrilor EJTN și este organizat de Școala de Magistratură din Franța (ENM).

În cadrul webinarului vor fi examinate principiile independenței și imparțialității care ar trebui să guverneze activitatea judecătorilor într-un sistem democratic, precum și aspecte de etică judiciară, abordate din perspectiva diseminării regulilor și valorilor de referință în activitatea judecătorilor. Formatul webinarului va include prezentări de drept comparat și ateliere de lucru pe marginea unor cazuri practice.

Webinarul va fi organizat pe platforma VOICEBOXER iar limbile de lucru sunt franceza și engleza.

Detalii privind webinarul pot fi accesate pe pagina dedicată pe website-ul EJTN <https://www.ejtn.eu/Catalogue/Catalogue-201911/Ethics-and-the-rule-of-law-WEBINAR/>

Oferta completă de activități deschise participării magistraților în cadrul **Catalogului membrilor EJTN (CM)** poate fi consultată pe website-ul EJTN, începând cu pag. 36 din Catalogul general disponibil aici https://www.ejtn.eu/Documents/Calendar%202021/EU-Judicial-Training-Cal_2021-web.pdf

CUI SE ADRESEAZĂ

judecătorilor și procurorilor

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română
- certificat de competență lingvistică pentru limba franceză sau engleză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat)

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv online, prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularul pus la dispoziție de INM, disponibil [aici](#)

TERMEN ÎNSCRIERE

16 aprilie 2021



NUMĂR LOCURI

În total, pentru statele membre EJTN sunt disponibile 7-10 locuri, fără o alocare specifică.

Criterii de selecție

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii stabilite prin Procedura selecției efectuate de INM privind participarea magistraților români la programe internaționale de formare aprobată prin Hotărârea Consiliului științific nr. 8/12.05.2015:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a candidatului/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională (nu vor fi luate în considerare participările/selecțiile pentru activități organizate online în anul 2020 și 2021);
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze sau franceze în care se desfășoară activitatea de formare, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

Selecția realizată de INM oferă doar o vocație de participare, decizia finală asupra invitării la activitate aparținând organizatorilor.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este doamna Nadia-Simona ȚĂRAN, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, e-mail nadia.taran@inm-lex.ro, tel. 021 40 76 289, 0744 379 847.

